

Izveštaj o provedenoj anketi održavanja godišnjih manifestacija koje organizuje Općina Visoko

Općina Visoko svake godine organizuje dane promocije privrede a koje se dešavaju u toku manifestacija:

1. Dani trgovine, kulture i sporta »Visočko ljeto« Visoko

2. Izložbeno-prodajni sajam »Jesen u Visokom« Visoko

U cilju kvalitetnije organizacije navedenih manifestacija u u 2016. godini Općina Visoko- Služba za finansije, privredu i lokalni ekonomski razvoj je provela anketu kojom je tražila od anketiranih prijedloge i sugestije po pitanju lokacije, vremenskog perioda i sadržaja ovih manifestacija.

Anketni list prosljeđen je na adrese 145 privrednih društava koja posluju na području općine Visoko.

15 privrednih društava dostavilo je nadležnoj Službi popunjene anketne listove sa konkretnim prijedlozima.

1.	Manifestacija "Visočko ljeto" – većina anketiranih lica podržava se prvi dio (dani kulture i sporta) održava u mjesecu junu a drugi dio (dani trgovine) kraj jula i početak augusta.
	Kada je u pitanju lokacija 5 anketiranih lica predlaže da lokacija održavanja Visočko ljeto bude na Stadionu Luke a da se ugostiteljski dio izdvoji na prikladnije mjesto.
	Upućeni su i prijedlozi za bolji marketing i reklamu ove manifestacije . Uključiti što više dječijeg kulturnog programa a uvesti veću kontrolu kod izlagača robe koja se nudi u vrijeme Dana trgovine.
2.	Manifestacija Jesen u Visokom - najveći broj anketiranih lica podržava datume održavanja kao i dosadašnjih godina (početak XI mjeseca) . Nekoliko prijedloga je da se navedena manifestacija održava krajem augusta ili početkom septembra zbog bogatije ponude (voća i povrća)
	Kada je u pitanju lokacija ove manifestacije većina anketiranih lica podržava već postojeću lokaciju (KSC Mladost) dok su se 2 prijedloga odnosila na Stadion Luke a jedan prijedlog na Salu Partizan u ul.Alije Izebegovića Visoko.
	Polovina anketiranih lica je sugerisala jednoobrazne štanodove i više sportskih i kulturnih sadržaja. Takođe, upućeni su prijedlozi za bolji marketing i reklamu radi većeg broja posjetilaca iz regije.

Posmatrajući navedenu tabelu anketiranih o zadovoljstvu korisnika usluga vidimo da su korisnici pretežno zadovoljni sa terminom održavanja „Jesen u Visokom“ i lokacijom koja se koristila u ranijim godinama.

Navedene prijedloge i sugestije privrednih društava Služba za finansije, privredu i lokalni ekonomski razvoj će razmatrati prilikom organizovanja navedenih manifestacija u 2016. godini.

Visoko, januar 2016. godine

POMOĆNIK NAČELNIKA

Edina Ferizović